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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gím):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

1.1 - COMUNICADO DA MESA

- Declaração de renúncia do mandato parlamentar.
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Ãssessoria do

DECLARAÇÃO DE RENÚNCIA DO MANDATO PARLA NTAR

A MESA DIRETORA DA CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL.

Nos termos do artigo 28, inciso II, do Regimento
Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal, e tendo em vista a
escolha de meu nome para ocupar a vaga de Conselheiro do Tribunal de
Contas do Distrito Federal, decorrente da aposentadoria do nobre
Conselheiro MAURÍLIO SILVA, conforme Mensagem n° 654/2001,
encaminhada a esta Casa pelo Excelentíssimo Senhor Governador do
Distrito Federal, renuncio ao mandato de Deputado Distrital, para o
qual fui eleito nas eleições de 1998, pelo Partido Liberal.

Plenário, 19 de dezembro

RENATO RAINHA
Deputado Distrital

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília-DF
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2 - ORDEM DO DIA

ITEM ÚNICO: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de
Decreto Legislativo n° 681, de 2001, de autoria da Mesa
Diretora, que "Dispõe sobre a indicação do Deputado Renato
Rainha ao cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas do Distrito
Federal". APROVADO com 16 votos favoráveis e 5 abstenções.
Houve 3 ausências.

3 - COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA

- Declara eleito o Deputado Renato Rainha como
representante da vaga da CLDF no TCDF.

- Comunica que aceita a renúncia do Deputado Renato
Rainha ao mandato de deputado distrital.

- Informa que o Deputado Nijed Zakhour passa a ser titular
da vaga de deputado distrital.

- Informa que será dada posse ao suplente Valter Eduardo
de Souza.

4-ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.
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Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a prese/rteAta?

Primeiro(a) Secfetário(a)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está aberta a

presente sessão extraordinária da Câmara Legislativa do Distrito Federal,

com um único item para apreciação. Trata-se do Projeto de Decreto

Legislativo n° 681, de 2001, que "dispõe sobre a indicação do Deputado

António Renato Alves Rainha para Conselheiro do Tribunal de Contas do

Distrito Federal".

DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, é claro que a nossa bancada se reuniu para discutir a

indicação de um colega que é valoroso, que nós aprendemos a admirar

muito, não só aqueles de mandatos anteriores, mas, principalmente, os de

mandatos novos, como é o meu caso e o do Deputado Paulo Tadeu.

Temos um apreço muito grande pelo Deputado Renato Rainha,

sabemos de sua competência, da sua disposição de luta, da sua disposição

de levar a cabo, frente a esse cargo, todas as qualidades que S.Exa.

conseguiu acumular durante todo esse tempo de sua vida pública, mas nós,

do Partido dos Trabalhadores, temos algumas questões a levantar.

Uma delas é que essa indicação retira do xadrez político do

Distrito Federal, para as próximas eleições, uma de suas peças chaves, que

era exatamente o Deputado Renato Rainha.
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O Deputado Renato Rainha procurava e procurou, durante esses

três anos, capitanear o processo de oposição ao atual Governo, e fez isso

de maneira diligente, de maneira persistente, de maneira tenaz e, nesta fase

da política, procurava articular o conjunto de partidos, até para se colocar

como alternativa política entre os dois blocos que agora estáo postos, o

bloco defendido pelas oposições, que estão em frente partidária, e o bloco

do atual Governador.

A retirada do Deputado Renato Rainha, com a indicação ao

Tribunal, deixa a política de Brasília mais pobre, vai levar a um processo de

polarização, de primeiro turno, a uma campanha plebiscitaria. Mas nós

fazemos a avaliação de que a saída do Deputado Renato Rainha não vai

abalar a possibilidade real de Brasília ser retomada para um projeto

democrático e popular.

Essa política plebiscitaria, com certeza, atingirá de alto a baixo a

todos os partidários do Deputado Renato Rainha, e eles irão praticamente se

dividir. Esperamos que venham conosco, para que possamos oferecer uma

alternativa política ao povo do Distrito Federal.

Então, Sr. Presidente, nós, da bancada do Partido dos

Trabalhadores, em função dessa circunstância política que foi criada,

votaremos pela abstenção desse processo, apesar de reconhecer todo o

denodo, toda a garra e toda a sagacidade política do Deputado Renato

Rainha.

Sabemos que S.Exa. irá abrilhantar aquele Tribunal, que ele irá,

inclusive, lutar para que aquela Corte tenha, nas suas causas, uma
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legitimidade pública alcançada com o seu trabalho e com o seu

desempenho.

Queremos parabenizar o Deputado Renato Rainha pela

indicação, mas não podemos deixar de dizer que, do ponto de vista político,

Brasília fica órfã de um pólo importante de discussão política neste

momento.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - Sr. Presidente, solicito

o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, eu quero registrar que, em todas as votações

anteriores para Conselheiro do Tribunal de Contas, nesta Casa, de que tive

a oportunidade de participar, eu me abstive porque tenho uma posição

favorável a que os Conselheiros sejam escolhidos por concurso público.

Fui procurado pelo Deputado Renato Rainha, que me expôs a

sua questão pessoal, familiar, da necessidade de uma dedicação maior a

sua família, em função de um problema de saúde do seu pai. O Deputado

Renato Rainha é filho único.

O Deputado Renato Rainha é um dos amigos que fiz nesta Casa.

Tenho uma profunda admiração por S.Exa. devido à sua competência,

agilidade e lealdade. Sem dúvida alguma, o Deputado Renato Rainha tem

todos os atributos necessários para honrar o Tribunal de Contas do Distrito

Federal.
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Elogio o desprendimento de S.Exa. já que, entre os vinte e quatro

deputados distritais desta Casa, talvez S.Exa. fosse quem tivesse

assegurado o futuro político mais brilhante. Sem dúvida, o Deputado Renato

Rainha tem um futuro promissor e brilhante. Num ato de desprendimento,

para se dedicar a sua família, o Deputado Renato Rainha abre mão do seu

mandato parlamentar para honrar o Tribunal de Contas do Distrito Federal.

Por isso, sensibilizado por esse gesto do Deputado Renato

Rainha, abro mão das minhas convicções em relação ao concurso público

para a ocupação do cargo de conselheiro no Tribunal de Contas do Distrito

Federal e voto favoravelmente à indicação de S.Exa..

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando a indicação

do Deputado Renato Rainha a conselheiro do Tribunal de Contas do Distrito

Federal; os que votarem "não" estarão rejeitando-a.

O Sr. Secretário procederá à chamada nominal dos

Parlamentares, que se encaminharão até a cabine indevassável, onde

colocarão a cédula de votação em envelope, depositando-o, em seguida, na

urna que se encontra sobre a mesa.

(Procede-se à votação por escrutínio secreto.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Convido os

Deputados César Lacerda a servir como escrutinador. (Pausa.)
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(Abertura da urna e contagem dos envelopes.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) -

encontrados 21 envelopes, número que coincide com o de votantes.

Passa-se à apuração. (Pausa.)

(Procede-se à apuração.)

Foram
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DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS - PFL

DEPUTADO ALIRIO NETO - PPS

DEPUTADA ANILCEIA MACHADO - PSDB

DEPUTADO BENICIO TAVARES - PTB

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - PTB

DEPUTADO CHICO FLORESTA - PT

DEPUTADO DANIEL MARQUES - PMDB

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - PDT

DEPUTADO JORGE CAUHY - PMDB

DEPUTADO JOSÉ EDMÂR - PMDB

DEPUTADO JOSÉ TATICO - PSC

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - PMDB

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO - PT

DEPUTADA MANINHA - PT

DEPUTADO NIJED ZAKHOUR - PMDB

DEPUTADO PAULO TADEU - PT
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DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - PSB
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 16 votos favoráveis, 5 abstenções e 3

ausências.

Total de votantes: 21.

O Deputado António Renato Alves Rainha foi eleito para

Conselheiro do Tribunal de Contas do Distrito Federal. O nome de S.Exa. foi

aprovado por este plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal.

Declaro S.Exa. eleito, como representante da Câmara Legislativa

do Distrito Federal, como Conselheiro do Tribunal de Contas do Distrito

Federal.

Tenho certeza de que S.Exa. muito bem representará esta Casa

de leis naquele Conselho. Parabéns, Deputado Renato Rainha, V.Exa.

realmente fez por merecer, tendo em vista que V.Exa. é um brilhante

Parlamentar e será um brilhante Conselheiro.

"Declaração de renúncia de mandato Parlamentar:

A Mesa Diretora da Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos

termos do art. 28, inciso II do Regimento Interno da Câmara Legislativa do

Distrito Federal e tendo em vista a escolha de meu nome para ocupar a vaga

de Conselheiro do Tribunal de Contas do Distrito Federal decorrente da

aposentadoria do nobre Conselheiro Maurílio Silva conforme Mensagem n°

654 de 2000, encaminhada para esta Casa pelo Exmo. Sr. Governador do

Distrito Federal, renuncio ao mandato de Deputado Distrital para o qual fui

eleito nas eleições de 1998 pelo Partido Liberal.
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Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, 19 de

dezembro de 2001.

Assina Deputado Renato Rainha."

Declaro aceita a renúncia do Sr. Parlamentar quando da sua

publicação.

Informo ao Deputado Nijed Zakhour que a partir deste momento,

S.Exa. passa a ser titular da vaga de Deputado Distrital na Câmara

Legislativa, tendo o direito de uso e gozo de todas as prerrogativas, tendo

em vista que esta Presidência aceitou a renúncia do Deputado Renato

Rainha.

Peço à assessoria da Mesa que comunique ao primeiro suplente,

Sr. Valter do P Sul, que eu estarei a sua disposição no dia 24 de dezembro,

segunda-feira, na Câmara Legislativa, para dar posse a S.Exa. como

suplente para assumir o mandato.

Encerro a presente sessão, convocando sessão extraordinária a

iniciar imediatamente após a esta para votação em bloco de vários projetos,

tendo em vista a extensa pauta.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente

sessão de eleição de Conselheiro.

(Levanta-se a sessão às 19h03min.)


